



Pesthidegkúti Polgári Körök Szövetsége

José Manuel Barroso Úrnak
Az Európai Bizottság Elnökének
B-1049 Brüsszel
Belgium

Budapest, 2012. február 22.

Tisztelt Barroso Úr!

Egy 47 civil csoportot magába foglaló szövetség nevében fordulok Önhöz, ugyanis aggodalom tölt el minket az Európai Unió jövőjét illetően. Figyelembe véve az Ön vezető szerepét az Európai Bizottságban, arra kérjük Önt, hogy autoritását használva akadályozza meg, hogy egyes Biztosok ártsanak az Európai Uniónak és ezen keresztül Európa népének.

Neelie Kroes Úrnő február kilencedikei viselkedése nem csak Magyarországon keltett megbotránkozást, hanem több más országban is. Az emberek azt érzékelték, hogy az Európai Unió nem egy demokratikus intézmény, hanem egy középkori autokrácia, amelyben bizonyíték nélkül lehet vádat emelni, és megtorlás nélkül lehet hisztériát és gyűlöletet kelteni. Az ő részrehajló és szakmaiságot nélkülöző hozzáállása nem méltó az Európai Unió okirataiban szereplő értékekhez. Nem csak a tagállamoknak kell igazodniuk ahhoz az értékrendhez, amely a Római Egyezmény óta alakult ki, hanem a Biztosoknak és az Európai Unió alkalmazottainak is.

Úgy véljük, hogy az Európai Uniónak békét kell teremtenie és nem gyűlöletet, igazságosságot és nem diszkriminációt. Ezért arra kérjük Önt, hogy állítsa le azt a boszorkányüldözést Magyarországgal és demokratikusan megválasztott kormányával szemben, amelyet olyanok folytatnak, mint Neelie Kroes. Meggyőződésünk, hogy az Európai Unió hitelessége nem állítható vissza mindaddig, amíg olyan Biztosok, mint Neelie Kroes megtarthatják pozíciójukat. Tisztelettel kérjük Önt, hogy tegye meg a szükséges lépéseket.

Tisztelettel,

Jablonkay Gábor
Elnök

Pesthidegkúti Polgári Körök Szövetsége

Cc: Herman Van Rompuy, az Európai Tanács elnöke
Wilfried Martens, az Európai Néppárt elnöke
Dr. Surján László, az Európai Néppárt alelnöke
Antonio López-Istúriz, az Európai Néppárt főtitkára

1028 Budapest, Bükkfa u. 1.

E-mail: ppksz@t-online.hu

Hajrá Magyarország! Hajrá magyarok!